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Graf 15	
Oblasti podnětů pro vedení školy – podíl škol (v %)
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Podněty studentů se nejčastěji týkají materiálních podmínek školy a organizace výuky. 
Naopak méně často jsou podněty vznášeny k volbě metod a forem výuky, obsahu a cílům vý-
uky a k organizaci aktivit v rámci spolupráce mezi školami. Z jiných oblastí, které však byly 
uvedeny pouze v malé míře, šlo např. o řešení studijních problémů, nápojové a potravinové 
automaty nebo aktivní roli školy v hledání následného zaměstnání v oboru.

Ředitelé by uvítali, kdyby studenti přinášeli podněty pro vedení školy zejména v oblasti 
výuky, a to v oblastech, které byly výše uváděny jako méně časté (volba metod a forem výuky, 
obsah a cíle výuky), ale také ke kvalitě výuky. Dále by podle ředitelů mohli studenti dávat 
podněty k  organizaci mimovýukových školních aktivit a  aktivit v  rámci spolupráce mezi 
školami – tedy k oblastem, které v základních a středních školách patřily k těm, ve kterých 
jsou žáci nejaktivnější.

Ředitelé dále měli ohodnotit také většinový pohled učitelů jejich školy na přínos partici-
pace studentů na chodu a rozvoji školy. Většina ředitelů (84,6 %) se domnívá, že učitelé vidí 
v zapojení studentů do rozhodování přínos pro školu i pro studenty. Ve zhruba osmině škol 
učitelé vidí v zapojení studentů do rozhodování přínos pro studenty, méně už pro školu. 
Ojediněle pak nevidí učitelé přínos zapojení studentů ani pro školu, ani pro ně samotné.

Podobně měli ředitelé uvést také svůj vlastní pohled. Až na tři výjimky spatřují všichni 
ředitelé přínos participace studentů pro školu i pro studenty. V jakých oblastech konkrétně, 
zobrazuje tabulka č. 8.


